

关爱儿童 为爱奔跑

登封慈善马拉松,让爱在奔跑中升华

慈善,因爱而生。2月14日情人节,以爱为名,一场名为“为爱奔跑·关注儿童”的慈善募捐马拉松比赛在登封举行。活动由登封市少林鹅坡教育集团和郑州晚报登封播报主办。鹅坡教育集团董事长梁少宗说:“比赛立足弘扬坚持不懈、努力拼搏的鹅坡精神,力求运动超越比赛、爱心超越爱情,来求证公益、慈善之大爱的意义。”活动共吸引600余名选手参加比赛,年龄最小的仅9岁,最大的已65岁,现场共募捐现金10856元,所得善款由梁少宗于次日送往5名患病儿童家中。

活动结束后,人民网、大河网、中原网等多家媒体对此作了相关报道,省市电视台及登封电视台等也进行了报道,全国几十家网站纷纷转载。登封播报 刘俊苗 胡建邦 冯俊超 孙亚奇 刘少利

现场

爱的使者 方式种种献爱心

“今天,我们不仅是运动员,更是用拼搏精神传递爱心的使者。”活动当天,嵩山健跑团十几名运动员身着红色运动服,在人群中显得格外显眼。

此时,登封市禅武大酒店广场已聚集了不少前来参赛的市民,情侣组成为本次活动一大亮点,只见情侣们身戴相同的号牌,他们要在相互帮助下共同跑完5公里路程。

广场周围分设了义演区、义卖区、文化展演区、游乐区、情侣区共5个活动区,供市民观看、奉献爱心。中原烙画第一人王国显在现场已经开始挥毫泼墨,他说:“在报纸上看到这个活动后,我就在家准备,为的就是献上一片爱心。”



登封市少林鹅坡教育集团董事长梁少宗捐款

聚焦 情侣携手 勇往直前凯旋归

比赛刚刚打响,参赛人员就像脱缰的战马一般飞奔而出。而比赛终点站,工作人员则焦急地等待着“运动员”们凯旋而来。看到不远处一男一女相互牵手奔跑的情景,现场像炸开锅似的沸腾起来:“看!来了!加油!”现场所有

人员都为这对情侣鼓掌加油。待他们冲过终点,工作人员宣布:“情侣组第一名是毛石磊和王书培。”此时,毛石磊上气不接下气地说:“我还没她跑得快,是她拉着我跑的!”现场再一次响起热烈的掌声。

“请今天获得第一名的情侣来到求爱现场……”随着主持人的宣布,毛石磊牵着王书培的手,走进心形花瓣铺成的舞台中央。毛石磊单膝跪地,手捧玫瑰花“嫁给我吧”。王书培接过了鲜花,现场百人为他们鼓掌祝福。

仨小伙伴 齐心共跑马拉松

王庚甲,今年12岁,平时就很有主见的他看到“为爱奔跑,关爱儿童”的马拉松奔跑活动海报时,就拉上了自己的两个同学赵兴达和梁钰珂一

起报了名,参加5公里组。活动开始,3个小伙伴你追我赶,撒开了跑。跑到快1公里时,最为瘦弱的梁钰珂坚持不住了,直嚷嚷:“慢点跑,慢点跑,要

不你们先跑,我休息一会儿!”王庚甲和赵兴达不约而同地左右拉住了梁钰珂的胳膊:“咱们出发前说过,仨人一起走的!”3个小伙伴相互搀扶着向终点跑去。

全家上阵 爸为儿打起跑枪

79岁的钱书林老人是江苏人,时任郑大外语系教授。当他听说登封要举行“为爱奔跑”马拉松活动时,就带着一

家子赶了去。当询问起这次家里谁参加时,钱书林老人拉过自己的孙子笑道:“这是他第一次要求参加这样的活动,

我们怕他吃不消,但又想让他锻炼锻炼,这不他父亲从海南赶了回来,一会儿要亲自为他打响起跑枪,加油助威!”

宝刀不老 为爱奔跑10公里

65岁的退休干部刘顺卿,因为腹泻,身体状况不好,但是他还是用48分钟

的时间坚持跑完了10公里赛程。他和34岁的儿子刘晓辉

一起参加了本次活动,“通过奔跑的方式来传递爱,活动很好,希望一直办下去”。

延伸

奔跑不息 让爱延续

“在我年轻的时候,我跟随父亲艰苦创业,吃过不少苦头,我深知幸福来之不易,我也感激给过我们帮助的人。我父亲常教导我不要忘记感恩,他做过很多好事,从来不留名。我们集团也做过很多好事,我想号召整个社会的力量去做好事,去做慈善。”梁少宗面对众多市民,深有感触说,“本次慈善马拉松,我们做得不够尽善尽美,今后我们将在每年情人节和重阳节举办这样的活动,让爱延续。”

据悉,本次慈善马拉松活动共有600余名选手参加比赛,活动现场共募捐现金10856元,所得善款将于次日送往5名患病儿童家中。

花絮

特警保驾 为爱护航

“两人一组,四周巡逻,务必保证活动现场的安全!”登封市公安局特警队大队长袁少星看着自己的10名队员说,“留下两人在车上随时待命,活动开始后,分出一辆车5人跟随跑步人员,随时警戒。另一组5人在活动现场警戒,随时准备支援。”特警巡逻在活动现场四周让参与活动的爱心人士平添了几分安心。



书法家现场书写作品义卖



歌手六水在签名墙留名



5公里情侣组冲刺